

Núm. 299

BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Sábado 9 de diciembre de 2017

Sec. V-A. Pág. 89486

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 72323 Anuncio del Ayuntamiento de Sant Just Desvern por el que se convoca la licitación pública del contrato para la prestación de los cursos municipales de artes plásticas.
- Entidad adjudicadora: Datos generales y datos para la obtención de la información:
 - a) Organismo: Ayuntamiento de Sant Just Desvern.
 - b) Dependencia que tramita el expediente: Área de Servicios a las Personas.
 - c) Obtención de documentación e información:
 - 1) Dependencia: Área de Servicios a las Personas.
 - 2) Domicilio: Plaza Verdaguer, 2.
 - 3) Localidad y código postal: Sant Just Desvern 08960.
 - 4) Teléfono: 934804800.
 - 5) Telefax: 934804879.
 - 6) Correo electrónico: cerdarr@santjust.cat.
 - 7) Dirección de Internet del perfil del contratante: www.santjust.net.
 - 8) Fecha límite de obtención de documentación e información: 3 de enero de 2018.
 - d) Número de expediente: SEC 2016 77.
- 2. Objeto del contrato:
 - a) Tipo: Servicios.
 - b) Descripción: Prestación de los cursos municipales de artes plásticas.
 - d) Lugar de ejecución/entrega:
 - 2) Localidad y código postal: Sant Just Desvern 08960.
- 3. Tramitación y procedimiento:
 - a) Tramitación: Ordinaria.
 - b) Procedimiento: Abierto, sujeto a regulación armonizada.
- 4. Valor estimado del contrato: 398240,00.
- 5. Presupuesto base de licitación:
 - a) Importe total: 223014,40 euros.
- 6. Garantías exigidas. Definitiva (%): 5.
- 7. Requisitos específicos del contratista:
 - b) Solvencia económica y financiera y solvencia técnica y profesional: La establecida en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
- 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:
 - a) Fecha límite de presentación: 3 de enero de 2018.
 - b) Modalidad de presentación: La establecida en el pliego de cláusulas administrativas particulares.
 - c) Lugar de presentación:
 - 1) Dependencia: Ayuntamiento de Sant Just Desvern.
 - 2) Domicilio: Plaza Verdaguer, 2.



BOLETÍN OFICIAL DEL ESTADO



Núm. 299 Sábado 9 de diciembre de 2017 Sec. V-A. Pág. 89487

- 3) Localidad y código postal: Sant Just Desvern 08960.
- 4) Dirección electrónica: pelayodi@santjust.cat.
- 11. Fecha de envío del anuncio al "Diario Oficial de la Unión Europea": 24 de noviembre de 2017.

Sant Just Desvern, 24 de noviembre de 2017.- Josep Perpinya Palau - Alcalde.

ID: A170088476-1